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1 BE

BB R P T AMOFENMEREREZ I, WFFEZED TV < BRI EEE DO FmOR
HMEZHOEENL V., T2 THTAMAEDN 1 BEDORETRHEI NS HFEDOFEETH
A5 EDBHEBIREZENLR VP EEZ T2, BEZBE TR XY A & [PloseOne] 258D,
FN%EITLIZKE R corpus ZEKT 5, ERK U 7z corpus (2 id Z & 43 1F AL 1751 % FE Rk
U ,sin-simirality TFiliz U7z, £ CTHRAETIMERTH 2THINPRELL Lo/ SITAE
U 3 IR DR & fH T 2 7= DI LT OReHIbR 217> TRk 217> 72, FH5 N
TG RDERIE & 13 A\, D TRz il AT, MOFIL & 13— BEEA D BRI
HEHbWH6 NS TF-IDF XN Z IR TH S, £313Z2D TF-IDF %2 & B W CHEM L 7=
YR TdH %0 %8G U, TF-IDF & 0 & K573 50Hi{E 235 & 1% Okapai-bm-28 % #&
AU TV TF-IDF TIlMRERERBE ooz, ZORKRELTEZONDDIX
TF-IDF TIXXEDORMEEZ T2 D0 HNTH 5 725 [0 OB TR O E Y HEE X HIFH A
BOME < REGE L UCIEEHMii T W Z RN E R 5N b, 5%, TF-IDF O E XK
sin-simirality DO FHEHEOWE R EAGREIC EIFon s,



2 R

21 BR

BAPE 7B K FH T2 O F DRI ERE 2 S 1, M5E2 D TV < BRIZHEE DR PH
MEZROERN L\, FEZ2ED TV R CHEEEGMRIC L I Z2 R Z & 133 Rb % H]
5 BRI E A D 2 LB TE D, HEFRRFDREORETIZI MDD &
T HE D TV P TR X OHMF B ELHFMHEL2EANIIEE T HREZ2 Ve
IZE 272\, EEFL ® Imogen 2412, # Z CH TLRAM X CHAELREMAELZ VAN T v 7
U, K% 1 EAEDRPSMNEG SRV DHNITEEFHDEF R—Y a VIZHEN D HEEY
BHom EZEHNEDTIER WP EREINAWEIZE - 72,

22 B

T ZTCHT WAL 1 BIEORETHMBI NI HEORETIRZ S L 5 RHEIRE E
WhEeE R Tz, BIEREEZRE KT TOEIC 28 072 DR HEFEIR 2 A U BED/NT A K
ZLTWEH, L £T TOEIC #HTh 0 HMWARHFEZ FH L IXE A8\, TOEIC %
HE2EDTWDEDHHAALEPHERICEE S N7 B0 RSP 5ER U 2B o F 8
LB XD MBEER AR T 5, HEERZ/FRT 2REROB T ROEFEDFH L o gk
ZEOHKE R corpus ZE, corpus & IEFEFIIEWT, HASEUH ORI NS 72
b, BRASHEOXEZME LU KBBEICERLZED, TOHP o BERFFEZED T
%, AW TIIHEZH T RAOM X oMtz U CEEREEOHNZ HELT 570 s 5
LEERNT 5.



3 Fi&

ATk, 9, BTROHm X EHE I N TS PloseOne WS ¥ 1 "ozt

D7,

HEEOHZ L9 < 57D AMATIIERBIZICET 2 e Rz, Mm%z

X7oa—RUTLKABPDF 7714 LVE LKIE XML 774V THE72D txt 771 5IZ
BLUTRIALUEZ, UTFO 707582 XML 774 0V% txt 77 A IVIZE#LEZE D
ZRAEL-,

B W N

© 00 g O U

10
11
12
13
14
15
16
17

E7-

Listing 1 xml2txt

require "rexml/document"

require "open-uri"

require ’nokogiri’

url=’https://journals.plos.org/plosone/article?id=10.1371/journal.pone
.0197607°

context = open(url) .read

context.gsub! (/&(?!(7:amp|1lt|gt|quot|apos);)/, ’&amp;’)

#doc = REXML: :Document.new(context)

doc = Nokogiri: :HTML.parse(context)

puts doc.title

body = false

doc.text.split("\n") .each do |linel
body = true if line.include?(’Abstract’)
body = false if line.include?(’References’)
puts line if body==true

end

# 1 xml2txt.rb

A3 1E https://journals.plos.org/plosone/ 7 & 10 fifl & & 7=,

https://journals.plos.org/plosone/article?id=10.1371/journal.pone.0027826
https://journals.plos.org/plosone/article?id=10.1371/journal.pone.0047564
https: //journals.plos.org/plosone/article?id=10.1371/journal.pone.0083553
https://journals.plos.org/plosone/article?id=10.1371/journal.pone.0091650
https://journals.plos.org/plosone/article?id=10.1371/journal.pone.0112520
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https://journals.plos.org/plosone/article?id=10.1371/journal.pone.0112520
https://journals.plos.org/plosone/article?id=10.1371/journal.pone.0121855
https://journals.plos.org/plosone/article?id=10.1371/journal.pone.0160147
https://journals.plos.org/plosone/article?id=10.1371/journal.pone.0171189
https://journals.plos.org/plosone/article?id=10.1371/journal.pone.0197607

AL DFEBDREUL 5 HEEIEETH B,

HEEORMEE UTIZEAN LR EHGE I I CHEE 2L Z 212 Uk, B EHEE
MOBEBERF Y77V — 29 25 H5iEIE 3@ D ZMET U7z,

3.0.1 nokogiri

txt 7 7 A INIZEBT BB A L 72 ruby 1 77 U @ nokogiri LI AT LAY T D
AT NIYTH 5,
Fe UTIE HTML % XML ORE %2 U C, REDERZREL P TWRIZIM T TE
%5, 72 Xpath ® CSS L7 X &flio - HROMHI 2175 Z LW TE 5,

3.1 sin-simirality IC & % F14ff

HARS M (Natural Language Processing:NLP) Z#475. Z Z T1r 5 HARSFEL
¥ (Natural Language Processing:NLP)[4] ® FiElE 3, #ifi L7z word (T id 2# D
I—NZAZERL, RICHESTH (K1 IEH) 2/ER L, RREED M (svd:Singular Value
Decomposition) % 17T WIRTGHIFRZ 3 5. BRICHGER O MR OEHLE (C(x):HiE o
D H B AN HEE ORI C (2, y): 58 2 &y OILEEE) %M EEHRE (PMIL:Pointwise
Mutuak Information) % JtiZ %R URSHHEED S HIZIER 5.

# 2 1¥ TYou say goodbye, I say Hello.| &\ XZxf U TIXBA FOHHLITH 2 EKT 5,

HLHFBIZERHL, AMICEDX S RHBENENDE1E Y Y b UHETIIZERT 5.
1 302 2 B 5 HEEE 2 [IRITIEANZ .

A=USVT (1)

HAITH] A %2 3 ODfTHNIC R RME N R E T 5. REMESMEITS BB & LT, HiE» S
75 AT HINESHTHTH D LIRS BRSO TH S, ZITU &V IXERTHITS X
AT, BERATH U RS DZEMOf LK) 28T 50T, ZIZTU % [HGE%
M) E LTS ZeNTES. S ATt d s lioEEE|] ThHd [REME] 2
KEWVWEDODNEIZWATWS., IRTHIREIZZINSEETRWEIZHIRUEER T — X7
T ZENTES. WuaHlRZITS 2 THAIOKRE I Z2/NI K LEtBE 2RI E S
ZEMTES.



you say goodbye and 1 hello
you 0 1 0 0 0 0 0
say 1 0 0 1 1 0
goodbye 0 1 0 1 0 0 0
and 0 0 1 1 0 0
[ 0 1 0 1 0 0 0
hello 0 1 0 0 0 1
0 0 0 0 1 0
1 HE&frs ol
xx . ox rEoow
Jo 7T JT
1 2 q
HiE 181 ”
H3E2 A L HFE2 U - VT
B3Ep B3Ep n

2 IRICHIFRD A A=,

P(z,y) EHEE 2,y BHET 2HER P(2) 303 2 BT SR LTUFO & S 10
FEIN5
C(z,y)

N

P(z,y
@.4) =log; 5@y e
N

o)) o
2 DODHEETIHET 2R 0 DEE, logy0 = —c0 272> TULE 5 DO TIEDMHAENEHRE
(PPMI:Positive Pointwise Mutual Information) #fH\»%. I— RiX ruby THE, FEHL
7270 T I LNINTRO@ED TH B,

% 9", preprocess T word (Z id ZE| D R D ,corpus Z/EKT 5,

C(z,y)N

PMI(z,y) = log, 2C(x)C(y)

(2

~—

= log

Listing 2 preprocess




—

def preprocess(text)

2 text.gsub!(’.’, 2 .?)

3 text.gsub! (?’,?, 7 ,?)

4  words = text.downcase.split(/\s+/)
5 word_to_id = {}

6 id_to_word = {}

7  words.each do |word]

8 unless word_to_id.include? (word)
9 new_id = word_to_id.size

10 word_to_id[word] = new_id

11 id_to_word[new_id] = word

12 end

13 end

14  corpus = []

15  words.each do |word]|

16 corpus << word_to_id[word]

17 end

18 return corpus, id_to_word, word_to_id

19 end

# 2 preprocess.rb

IRIZ create co matrix % W ILETTH] % FERK

Listing 3 create co matrix

—

def create_co_matrix(corpus, vocab_size, window_size=1)

2 corpus_size = corpus.size

3  co_matrix = Array.new(vocab_size){Array.new(vocab_size,0)}
4  corpus.each_with_index do |word_id, idx|

5 word_id

6 (1. .window_size) .each do |il

7 left_idx = idx - i

8 right_idx = idx + i

9 if left_idx >=0

10 left_word_id = corpus[left_idx]

11 co_matrix[word_id] [left_word_id] += 1
12 end

13 if right_idx < corpus_size

14 right_word_id = corpus[right_idx]

10



15 co_matrix[word_id] [right_word_id] += 1

16 end
17 end

18 end

19 co_matrix
20 end

ppmi T positive pairwise mutual info % {E%

Listing 4 ppmi

—

def ppmi(co_matrix, eps = le-8)

2 in = j_n = co_matrix[0].size

3 total = i_n * j_n

4

5 nn = 0.0

6 i_n.times do |il

7 j_n.times do |j]

8 nn += co_matrix[i] [j]

9 end

10 end

11

12 ss = Array.new(i_n, 0.0)

13 i_n.times do |il

14 j_n.times do |j]

15 ss[i] += co_matrix[i] [j]

16 end

17 end

18

19 mm = Array.new(i_n){Array.new(j_n,0.0)}
20 i_n.times do |il

21 j_n.times do |j]

22 pmi = Math.log2(co_matrix[i] [j]*nn/(ss[j]*ss[i])+eps) # 0.0 : pmi
23 mm[i] [j] = (pmi < 0.0 )7 0.0 : pmi
24 end

25 end

26 mm

27 end

% L T most_similarity T cos_similarrity % &%

11



—

#*% 3 ppmi.rb

Listing 5 most similarity

def most_similary(query, word_to_id, id_to_word, ww, u, top=5)

2 unless word_to_id.include? (query)

3 printf (’%s is not found\n’, query)

4 exit

5 end

6

7 printf("\n * Similar usage words to [%s]\n", query)

8 query_id = word_to_id[query]

9  query_vec= ww[query_id]

10

11 printf("\n ** cos similarity\n")

12 vocab_size = id_to_word.size

13 similarity = Array.new(vocab_size, 0.0)

14  vocab_size.times do |il

15 similarity[i] = cos_similarity(ww[i], query_vec)

16 end

17  rank = similarity.map.with_index.sort.map(&:last) .reverse
18  rank[0..top-1].each do |count]

19 printf ("%20s: %10.5f\n", id_to_word[count], similarity[count])
20 end

21

22 printf("\n ** ppmi+svd coordination \n")

23 u0 = [ulquery_id,0] ,ulquery_id,1]1]

24  vocab_size.times do |il

25 similarity[i] = distance(u0, [uli,0],uli,1]1])

26 end

27 rank = similarity.map.with_index.sort.map(&:last)

28  rank[0..top-1].each do |count]

29 printf ("%20s: %10.5f\n", id_to_word[count], similarity[count])
30 end

31 end

# 4 sin-simirality.rb

closest word T co_ vector * & B4 BLGE & KR

12



Listing 6 closest word

1 def closest_word(query, co_matrix, word_to_id, id_to_word, top=5)
printf (" ** closest word to [%s]\n", query)
co_vec = co_matrix[word_to_id[query]]

rank = co_vec.map.with_index.sort.map(&:last) .reverse

printf ("%20s: %7d\n", id_to_word[count], co_vec[count])

2
3
4
5 rank[0..top-1].each do |count]|
6
7 end

8

end

# 5 closest-word.rb

3.2 TF-IDF

TF-IDF % W7z B3RO EEE 2 B H 3 5 Fikz W 5. TF-IDF & IdXEN ’ijﬁj—é

FEIZDWT, TF(Term frequency) & \FHFEFIZREDHRENENLS SWEET L0 %
I TH 5, IDF(Inverse Document Frequency) (ZFEE D HFEN LN 5 Wik% 735C$
TELT 52 RTHETH 5,

f(ti, d;)
Ztked f(tk'a )

5% d, BT B W 12D WTHBERE [ LT3,

tf(ts,d;) = (3)

idf (t;) = log FAES]

df Z %5k t; BT 5 XERE T 5.
IDF fHIZXELEEGDOHFIZH 2 HFEDPE LN XEORI GO K E K. BFESMD XEFIZ
ZHBLUTWRIEENS K20, B L TWRTNIERE <25,

tfidf (ti,dj) = tf(t:,d;) - idf (t:) (5)

FiE 1 Ofl (K 12175 0H)) 1I2d 5 3XF A TYou say goodbye and I say hello.] & %
X#E B fHello I am a student] (ZD2WT TF-IDF #& X THh5 &,

2 1
tf(You,A)== (say,A):?,tf(goodbye,A): ?,tf(and,A): -

1 1 1
t f(hello,A):?,t f(bello,B)= =t f(IB)~,

1
tf(I7A):?7

13



tf(am,B)%,tf(a,B)%,tf(student,B)é,
You say goodbye and I hello Student
0.14 0.3 0.14 0.14 0.14 0.14 0
B 0 0 0 0 0.2 0.2 0.2
3t

L0 idf [HZEFET S &,

2 2 1 1
idf (You)=log, 1:1.0, idf (say)=logy 1:1.0, idf (goodbye)=log, I:O’ idf (and)=log, I:O’

2 2 1 1 1
idf (I)=log, 5:0, idf (hello)=log, 5:0 idf (am)=log, I:O, idf (a)=logy I:O idf (student)=log, I:O

thid fE% 8 L7 6 HBF O (K 5)

You say goodbye and | hello Student
A 0.14 0.3 0.14 0.14 0 0 0
B 0 0 0 0 0 0.2

4 tfidf

D 2XHEIZHBEUTWAHEEIZ 0 2R ) XEDRHERL TVWRWZ L5,
ZDFEEPNCEEREZIME L 72\WAH, 7027 ADOMER LY, BEED BB X EROE %
FMHT 57O EOHEBEHIZL D EZPELRVWPREHRET LTV BERDS.

d— N python TEE, 707 7 LI FDED TH 5,

Listing 7 TF-IDF

14



© 00 N O ot ks W N

e T s T e
W N = O

15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40

7714 ID5RHIHIAH
#

with open(’corpus.txt’, "rU") as f:

=1111]

corpus = map(lambda x:x.split("\t"), f.read().strip().split("\n"))
with open(’corpus.txt’, "rU") as f:

corpus = [v.rstrip() for v in f.readlines()]

import numpy as np
import pandas as pd
import re

from collections import defaultdictRNE7QFEH DHIER

#

documents = [re.sub(’[.|?]?, ??, i.lower()) for i in corpus] AR—R T
EAZX ] > THAR

#

documents = [doc.split(’ ’) for doc in documents] ZEAEHFEDHIFR
#

print (documents)

stop_words = []
#stop_words = ["is", ’this’]
f = open("basic_voc.txt", "r")
lines = f.readlines()
for line in lines:
for word in line.split(’,?):

stop_words . append (word)

documents_deleted = []
for doc in documents:
documents_deleted_temp = []
for word in doc:
if word not in stop_words:
documents_deleted_temp.append (word)
documents_deleted.append (documents_deleted_temp)

documents = documents_deleted

print (documents_deleted) EXEHF D EFEDTEH = IS

15



41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70

#

vocab = defaultdict()
vocab.default_factory = vocab.__len_
i=20

for doc in documents:

feature_counter = {}
for term in doc:
if term not in vocab.keys():
vocab[term] = i
i+=1

#OHIRA VY MART ML term
x = np.zeros(shape=(len(corpus), len(vocab)), dtype=int)
for idx, doc in enumerate(documents):
for word in doc:
if word in vocab.keys():

x[idx, vocabl[word]] += 1

#tf
N = len(x)
tf = np.array([x[i, :] / np.sum(x, axis=1)[i] for i in range(N)])

#idf
df = np.count_nonzero(x, axis=0)

idf = np.log((1 + N) / (1 + df)) + 1

tfidf = tf*xidf
tfidf = pd.DataFrame(tfidf, columns=vocab.keys())
print (tfidf)

#6 TF-IDF.py

Qiita(https://qiita.com/katryo /items/f86971afcb65cele7d40)

3.21

> >
— —

pandas
TH\W7z pandas & (& Python IZHBWT, 7— X &2 X T 2#re 2 =235 7

TV THD, FIZ. BRBIORRINT — X2 8ET 572007 — X MG & HE 2 L3

16



LYTh B,

pandas O ERFFHIILATDOED TH 5,

T R ED - D DERTHIEN T — X 7 L — A (DataFrame) A 7Y =7 h
CAEVHOT—REELZOMD 7 + =<y bOT—XETHAEIZHAEEZT 57200
W=V, 77—~y Mil: CSV, TF A M7 7 1), Excel. SQL ¥—%&~X—2Z, HDF5
ZE R Al A

CIMLIWVWT—RDT T4 A Y B XOIE E N7z KB ELE]

T —REy NORMBERBELOERY b

T R)NIHEDNWIZATA A, fancy 1 VT 7YV T EREBET =Xty bV Ty NG
- F =Xty MZXT B split-apply-combine #:{E % AJREIZ T A TV YV UARMT B
powerful group % f#i - 727 — X DHEEHE L VO£

- EMERERT &y b —ULiES

- IRERA T — & HATHEIFE ARG, RS H, BEREZ W AHEHMECHEER, > 7 e
BAE, 7R ENT 3 =XV AD DD EE i EE L, BEELR T — NI Cython £7213 C 558
THEEINTWS,

51 : Qiital 77— X 247 THH D Pandas EAEAE | (https: / /qiita.com /ysdyt/items /9ccca82fc5b504e 791

3.3 Okapai bm25

TF-IDF ffi & [[#%,Okapai BM25 TIXHGEZ L DEEE 2 HEH T 5 FiETH 5, Okapai
BM25 3 TF-IDF FfRICHEH U EEEIIXE I L BEET L ITFET 5,

tf(tkv dj)(kl + 1)
di(d;)

) . J

score(ty,d;) DM REL LBDIEEEBENEH NI L 2R, £k, 7 FIFHFES OB
B SHH U7 TF-IDF EIZBd 551880 TH 0, BHAD DRI XEDOBFELHIZET 5
SRR TH B,

BEEOHEEL UT IOk

(1) XFIZH T B HFEDHBSHE (TF 1) A&

(2) XBEATOHBESHE (DF {#) 24K\ (IDF fEH5E W)

(3) HEEH (DL M) AR WEIZHE L TW5S

INozhilzd X LHEOHEREENEHL 85,

KAHFDNTA=RIZEU Tk (ZHFEOHBSHE S SEHR U 2 BEE (TF-IDF {ED$EY) D
WEDOREIXZFETDENIA—KADIETE =1280L<K1F20¢9 5,
bIFEIIXEDOHERIZL D EOREIZW|METEATA—-KTHD,0.0 1.0 D THE

score(ty,d;) = idf (ty) (6)

17



U, SHEIEb=0.75 &35, b=00 & UZGEIICEDORERIZ L5882 U-fER%Z
BHEZENTE D,

HlEF ED list7 (2R U7z TF-IDF @ 32— FIZKRHGER % X U,Okapai Bm 25 D A7 25&
HU7-,

18



4 FER
4.1 sin-simiralyty IC&k 2R EER

Listing 8 HiJIfEHR

1 * commands

w

# > ruby xml2txt.rb ’https://journals.plos.org/plosone/article?id
=10.1371/jornal .pone.0027826°

4 > tmp.txt

5 > ruby text_sim_proc.rb

6 num of words: 7097

7 * frequntly appeared word list

8 not: 200: -0.05 - +0.01

9 data: 181: -0.05 - +0.01

10 their: 175: -0.06 - +0.03
11 information: 169: -0.05 - +0.02
12 performance: 153: -0.03 - +0.00
13 students: 153: -0.03 - -0.00
14 citations: 152: -0.03 - -0.01
15 between: 151: -0.05 - +0.03
16 all: 151: -0.05 - +0.01
17 image: 149: -0.00 - -0.00
18 school: 147: -0.02 - +0.01
19 have: 142: -0.05 - +0.02
20 study: 129: -0.04 - +0.01
21 using: 128: -0.06 - +0.03
22 can: 127: -0.05 - +0.02
23 science: 127: -0.03 - +0.01
24 more: 126: -0.05 - +0.01
25 these: 120: -0.05 - +0.01
26 than: 116: -0.04 - +0.02
27 articles: 115: -0.04 - -0.00
28 but: 114: -0.04 - -0.00
29 results: 113: -0.03 - -0.01

30 type query words or return for quit:

CDFERE AL EBUEDEWIEIZ Tnot] % ltheir] 1ZFEARBIELITR SO TSR T 5 H
FEIZIXE ENR WV, UL, Tdatal lcitiations] 72 E BT RO SUCHH L HGEE S 2 5

19



#£7T HOERD

7255, £71-50BIOEERIX 5 JTRED corpus 2 HWTIT\W 36 ROETR 2 E L 72, 51
DRELLLTIEZDO 70T T LAOFETRMOEMN EIFonsd, FIZEFDKE A corpus
EEHBEEVPEVDDZITEERT ZOICRRENREEZIT > TV 2 RRESEOMEREDM L
e T & %,

4.2 TF-IDF & Okapai bm25 IC & BfER & ER

Listing 9 HiJ#5H

[[’a’, ’program’, ’for’, ... ’dorothy’, ’munjalu’, ’hospital)’]]
0 0.000015 0.000601 0.010086 ... 0.000015 0.000015 0.000015
1 0.000015 0.000601 0.010086 ... 0.000015 0.000015 0.000015

[2 rows x 8320 columns]iFEREME :
171.9379439353943

S Ot e W N =

*8 IR

— %I AR D AR FE M 72 ¥ HY TE-IDF % Okapai bm 25 T & % 234 [a] D &) 7 B35
EHETAZLICELTIEREIDBWT =208 Bonkhro7z, HKND 128 L TEAREED
HBREA L, ZTNOREEEE U TR A S ZAFME S NZDWRNZLEZ NS, T2
T, SEOWEETIEZ QMG HEIZEAHTRWE E X 72, Okapai bm25 128 L TH TF-IDF
DEIHEKEE %2 DT 2 FELROTESEIZFA UK FHTRWEE R 7,

20



5 #1E

ARBFFETIE, B O T B IR O HPTHGE &\ S B D A2\ BEE Ol 2 H
e U CEHlEi AR DG 217 o 720 WIMIZIFSRNA & fERITR T,

LXPSHEETF AN T 7 A VEMEEDNTE S,

2. #1751 % A il

3R RKE L LB T2DRTHIRZ TVt Z /NS T 5,
4.sin-simirality {2 & % §FAifi

5.TF-IDF (Z & % §FAf

SHOBE L LTI, EAREED HBL A 872 &% ik U CEEHIiET D corpus DRIEZ 1T S
7025 AOMERK, iz &Y TE-IDF 12 & % #ElifE o, EERE T HEA ks 3=

S =

M T 7= sin-simirality O FHEHEE OE L OFHREREE O L2175,
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AR ZITIITHTY, BIEL K RS, HEHE 2 W2 WA BRI,
HSHEALH U BT &I, £/, RIFROETITRE, Bix B, MEoMfmEzHEHS XL
VERRE D, LELIOPSEHOEERLET. REZHOALS TIVE L.
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SE 3

1]
2]
3]
4]
[5]

6]
7]

18]

19]

Ruby IZ2& %270 —5 —BHREIE] s KRG, 20°&5, (SB2Z VAT« 7, 2014).
[Python 20—V Y7 &AI VLAY T | MEEHEA, (BAfiFtamtt, 2016).

[ — & %0 BHAM | k% K#E, (SB 2V T4 51 7, 2016).

[¥n# 5% Deep Learning 2 H RS FEALBLGH | R, (X710 -V v\,
2018).

(Bl fig 30) B GE O EEE % il 57TF-IDF & Okapi BM25 D EH&E /% & 1F )
(https://mieruca-ai.com/ai/tf-idf _okapi-bm25/#toc_2)

[tf-idf OFE2E | Qiita(https://qiita.com/tsugar /items/0391¢9a45842f9d9ae69)
[Okapi BM25 % AN — 2475 D % £5 5§ % Python 71 77V & fE-> 72|
(https://kujiral6.hateblo.jp/entry /2016 ,/01/20/235500)

[SREERR S & HiEE 2 fl & B G FBIEHIZY — b U, S SICEKRD - 72 HEEIR £ TF -
TH7z. 1 (https://qiita.com/mkunu/items/9b59e77de964a109e46b)

[pandas] http://pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/
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34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

womens49
may48

media48
benefits47
had46

all4dé

not46

acute4b
more4b
malnutrition43
plos43
https://doi43
org/43

care4?2

V—bhIBSEICEH LI —R

© 00 N O O bk W N

NN NN R R Rl R e e e e
AW N R O © 0 N O Uk W N = O

import os

import re

from pdfminer.pdfinterp import PDFResourceManager, PDFPagelnterpreter
from pdfminer.converter import TextConverter

from pdfminer.layout import LAParams

from pdfminer.pdfpage import PDFPage

from io import StringIO

pdf_folder_path = os.getcwd() + ’/’ + ’pdf’

# WIEDT AT DR &G

text_folder_path = os.getcwd() + ’/’ + ’text’

# DREHMEER, DIFEIL. pathmacwindowsZ ICIBIET B, 2/2°\?

os.makedirs (text_folder_path, exist_ok=True)

pdf_file_name = os.listdir(pdf_folder_path)

# B (RE?D namepdf.) DHZEIF. FNLUNIE %R T EE pdf TrueFalse
def pdf_checker (name) :
pdf_regex = re.compile(r’.+\.pdf’)
if pdf_regex.search(str(name)):
return True
else:
return False

def convert_pdf_to_txt(name, txtname, buf=True):
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25 rsrcmgr = PDFResourceManager ()

26 if buf:
27 outfp = StringI0()
28 else:
29 outfp = file(txtname, ’w’)
30 codec = ’utf-8’
31 laparams = LAParams()
32 laparams.detect_vertical = True
33 device = TextConverter(rsrcmgr, outfp, codec=codec, laparams=laparams
)
34
35 fp = open(pdf_folder_path + ’/’ + name, ’rb’) # %Zf <. name
36 interpreter = PDFPageInterpreter (rsrcmgr, device)
37 for page in PDFPage.get_pages(fp):
38 interpreter.process_page (page)
39 fp.close()
40 device.close()
41 if buf:
42 text = outfp.getvalue()
43 make_new_text_file = open(text_folder_path + ’/’ + name + ’.txt
Y 0yw?) # name. &<,
txt
44 make_new_text_file.write(text)
45 make_new_text_file.close()
46 outfp.close()

47 # BEZNTNICEH, pdftxt

48 for name in pdf_file_name:

49 if pdf_checker (name) :

50 convert_pdf_to_txt(name, name + ’.txt’)

51 # V., (KRE?D pdf_checkerTrue. DIFH) IELEHRICHED, pdf
52 else:

53 pass

54 # 7 7 1ILTIRWEEICIE pdfpass

55 txt_file_name = os.listdir(text_folder_path)

56 mer = open(’data.txt’, ’w’, encoding=’UTF-8’, newline=’’)

57 # data. ZHFTIRVERN (FIHA1E) txt

58 mer.close()

59

60 # D' (RED nametxt.) DIFHIE. TNLUMNIE %R T EEE txtTrueFalse
61 def txt_checker (name):

62 txt_regex = re.compile(r’.+\.txt’)
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63 if txt_regex.search(str(name)):

64 return True
65 else:

66 return False
67

68 # =X—T (BE) I 5B txt

69 def txt_merge(name) :

70 f = open(name, ’r’, encoding=’UTF-8’, newline=’’)

71 mer = open(’data.txt’, ’a’, encoding=’UTF-8’, newline=’’)
72 mer.write(f.read())

73 f.close()

74 mer.close()

75 # BEIDICEEDHD, txt

76 for name in txt_file_name:

77 if txt_checker (name) :

78 txt_merge (text_folder_path + ’/’ + name) # Z{EL\, (CGREN
txt_checkerTrue. DIFH) FEHICED, txt

79 else:

80 pass # 7 74 ILTRWEEICIE txtpass

81 from collections import Counter

82 import csv
83

84 f = open(’data.txt’, ’r’, encoding=’UTF-8’) # {F>7z data.%&&RHRAL,
txt
85 target_text = f.read()

86 f.close()

87

88 # RBEOEHBOYEZRAND,

89 words = re.split(xr’\s|\,|\.I\(I\)’, target_text.lower())

90 counter = Counter (words)

91 from DictionaryServices import DCSGetTermRangeInString,
DCSCopyTextDefinition

92

93 # BEICHI D TWBEFED) X b & ER

94 alreadyknown = ["the","of","and","in","to","is","for","that","by","
this","as","are","be","on","with","from","an", "which"]

95

96 f = open(’data.csv’, ’w’, encoding=’UTF-8’, newline=’’) # data.% ¥ {F
B (FHR1E) csv

97 csvwriter = csv.writer(f)
98 label = [’wordlist’, ’count’, ’definition’]

99 csvwriter.writerow(label)
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100 f.close()

101 for word, count in counter.most_common() :
csvlist = [] # Z#HAIE csvlist

if len(word) < 2 or word in alreadyknown or count < 2:

102
103
104

105
106
107
108
109
110
111
112

else:

# —XFOEE BICH->TWaEE (VAMIHZ), EHOHN—OL
MEWIRSFRIE T, alreadyknown
pass

csvlist.append(word) # FIBIFHEFEZ 1
csvlist.append(count) # FIEITFHFEDEHZOIE 2
f = open(’data.csv’, ’a’, encoding=’UTF-8’, newline=’’)
csvwriter = csv.writer(f)
csvwriter.writerow(csvlist) # ZRENEM csvlist
f.close()

(51 H:https: / /qiita.com /mkunu/items/9b59e77de964a109e46b)
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